

Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí IFPI - CAMPUS SAO JOAO DO PIAUI Travessa Sete de Setembro, Parque de Exposição, SAO JOAO DO PIAUI / PI, CEP 64.760-000 Site: www.ifpi.edu.br

EDITAL 33/2024 - GDG/DG-SJPIAUI/CASJP/IFPI, de 13 de março de 2024.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ (IFPI), CAMPUS SÃO JOÃO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, torna público CALENDÁRIO DO SORTEIO E REALIZAÇÃO DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO do Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Substituto e/ou Temporário, disciplina Matemática, para atender às necessidades pedagógicas da instituição, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/93 (DOU de 10/12/93) e alterações introduzidas pelas Leis nº 9.849/1999, 11.748/2008, 12.425/2011, 12.772/2012 e demais alterações.

CALENDÁRIO DO SORTEIO E REALIZAÇÃO DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

ÁREA/DISCIPLINA: MATEMÁTICA

NOME DO(A) CANDIDATO(A)	SORTEIO DO TEMA		PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO	
	DATA	HORÁRIO	DATA	HORÁRIO
Ana Maria Negreiros M. Neta	14/03/24	8:00	15/03/24	8:00
Benedito Pereira dos S. Junior	14/03/24	9:00	15/03/24	9:00
Chagleuton Pereira das Chagas	14/03/24	10:00	15/03/24	10:00
Fabiana Pindaíba Silva	14/03/24	11:00	15/03/24	11:00
	INTERVALO			
Fernando Coelho de Miranda	14/03/24	14:00	15/03/24	14:00
Lucas Gabriel Lima Viana	14/03/24	15:00	15/03/24	15:00

Maria Teresa F. de Sousa	14/03/24	16:00	15/03/24	16:00
Rita Fernandes da Silva	14/03/24	17:00	15/03/24	17:00

OBSERVAÇÕES:

- 1) O sorteio dos temas será realizado no Gabinete do IFPI Campus São João do Piauí.
- 2) A prova de desempenho didático ocorrerá na sala D13 do IFPI Campus São João do Piauí.

São João do Piauí, 12 de março de 2024.

JOPSON CARLOS BORGES DE MORAES

Diretor Geral

IFPI - Campus São João do Piauí

Documento assinado eletronicamente por:

Jopson Carlos Borges de Moraes, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG-SJPIAUI-CAMPUS SAO JOAO DO PIAUI, em 13/03/2024 07:55:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifpi.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 250646

Código de Autenticação: 1d6b96a93e

